



## 牧者的話

### 作光明的子女

陳秀芬傳道 (銀行團契傳道人)

從前，有一個父親想考驗三個兒子的聰明才智，好決定把事業交給哪一個兒子。他交給三個兒子每人一兩銀，要他們用這些錢去買東西，來填滿一個倉庫。大兒子買了沙泥，二兒子買了稻草，都不足以填滿一個倉庫，而小兒子點燃了一支蠟燭，光芒立刻充滿了整個漆黑的倉庫，結果那父親就把他的事業交給了他的兒子。聖經告訴我們，耶穌基督就是世界的光 (約 8:12)，我們從前是黑暗的，但如今在主裡面是光明的，行事為人當像光明的子女 (弗 5:8)，讓我們一起思想如何活出光明子女的生活。

效法主，生命充滿愛和光 (弗 5:1, 2, 9)

我們作神光明的子女，就該效法主，以愛心行事，活出捨己和犧牲的愛。我們一方面不與惡人同流合污，遠離淫亂、污穢、貪心等放縱私慾的惡行，另一方面我們要結出光明的果子，就是一切良善、公義、誠實。良善是聖靈所結的果子，是指美好、善行、慷慨行為。公義是指信徒要維持與神和與人正確的關係，也指正直的行為。而誠實是指我們要說誠實話和行事為人合乎真理。面對這個充滿試探的職場，求主幫助我們不以「人在江湖，身不由己」或「有樣學樣」為藉口，我們立志效法主的榜樣，活出充滿愛和光的生命。

彼此相交，活出豐盛人生 (弗 5:19-20)

銀行團契在上年的十一月起，為待業者設立了「溪水旁小組」，這小組除了提供一些工作轉介和面試的技巧分享外，更重要的是我們渴望與組員同行，彼此分享分擔，一同經歷尋找工作過程中的擔心和種種掙扎。我們彼此代求，祈

求主帶領各組員能按著神的心意，找到神為他們預備的工作。我們也藉著詩歌和神的話，得著鼓勵和再思工作的真正意義和價值。我們感謝主帶領組員找到工作，能重投職場裡事奉主，也感謝主賜組員有面試的機會，更感謝主在艱難試煉裡，賜下安慰和力量。無論順境或逆境，光明的兒女都彼此相交，活出豐盛的生命。

### 作智慧人，把握時機 (弗 5:15-17)

聖經提醒我們，我們正身處一個邪惡的世代，但我們不是逃避和懼怕這些日子，而是要像智慧人把握時機，活出光明子女的生命，照亮和轉化黑暗的世界。

在歐斯·希爾曼寫的《九五之窗：為主轉化你的職場》裡，提到在職場上有四種基督徒，第一種是單單努力求生存的基督徒。他們工作純粹是為餬口，沒想過工作要表達信仰，也從未在工作裡經歷神的大能和同在。第二種是照基督教原則生活的基督徒。他們堅守道德原則做事，但沒有和耶穌建立親密的關係。第三種是憑聖靈大能而活的基督徒。他們透過禱告，讀經和順服神，憑信心行事和見證神。第四種是為基督轉化職場的基督徒。他們熱心尋求神國彰顯於地上，而且他們從神得著使命轉化職場，以至他所接觸的社群能認識基督，換言之，他們不單自己發光，而是依靠主使別人的生命也被轉化變成光。你是屬於那一種基督徒呢？你有什麼地方需要加強呢？

願我們都活出光明子女的生命，轉化職場，將榮耀歸予神。



## 雲彩見證

Dilys LAM ( Christians in HSBC , 宣道會藍田堂會友 )

2020 年的疫情使很多銀行員工在家工作，而且教會聚會、神學院課堂、公司的小組都轉在網上舉行。世界的活動在放緩之際，匯豐全球基督徒 ( Christians in HSBC ) 卻悄悄地成為集團的正式員工組織了。在無法面見相交的情況下，匯豐全球基督徒月禱會仍能容納了 100 多位各國 / 地區的同事，在網上分享經文和禱告。在其中，很多同事開聲宣告基督是主，呼求聖靈的醫治、天父賜下平安和盼望，使我們都深受激勵。

回顧我是在 2002 年加入銀行小組，每星期的午間短聚總能使我們重新得力。猶記起有位同事在組內信主，令我深信職場小組是屬靈加油站、傳福音的好平台。我在 2010 年來到總行工作後，便加入了 Wed Cell。這組向來重視舊約查經，由《創世記》開始，至今已在查考《約書亞記》。我們也曾在週會研讀過《上帝在職場》和《帶著靈魂上班》這兩本書，藉此鼓勵大家在職場活出信仰。在不同工作地點建立的匯豐小組曾多次舉辦啟發午間聚會，甚至舉辦過兩期普通話啟發班，積極與同胞討論信仰，我們亦會在電話群組宣傳各小組的專題週會和彼此代禱。

去年開始的匯豐大中華區的月禱會，讓上海、香港和台北的同事有機會一同視像敬拜，為集團、疫情和各區的需要禱告。我們洞悉到疫情使我們更加靠近神，學習聆聽和等候祂。

## 銀團花絮

1. 感謝主的帶領，讓銀行團契 39 週年感恩會順利於 6 月 19 日(星期五)晚在基督教尖沙咀潮人生命堂舉行，當晚大約有 120 位嘉賓出席。我們同心將感恩和讚美歸予神。當晚聚會的內容豐富，包括有中環小組組員帶領敬拜、團契和小組分享神的恩典、樓恩德牧師(銀行團契顧問牧師)為小組組員禱告等，也有李適清博士分享聚會主題 — 「出污泥而不染 - 金融業肢體的成長及牧養」，給我們不少教導和提醒。願神繼續帶領銀行團契按真理工作，將福音傳揚。





2. 銀行團契於 6 月 27 日(星期六)舉行戶外週，一起漫遊「青衣自然徑」。感謝主賜美好的天氣，帶領 14 位銀行團契的團友和金融小組的肢體參加，讓我們一起欣賞神的創造和操練身體。之後，我們一起午膳，彼此相交分享，樂也融融。



## NEW 最新消息

1. 銀行團契將於 9 月 18 日 ( 星期五 ) 晚舉行佈道會，詳情稍後公佈。
2. 銀行團契與香港啟發將合辦「金融業啟發週末」，詳情如下：  
日期：7 月 25 日 ( 星期六 )  
時間：下午 2:30-4:30  
地點：銀行同業福音團契會址( 九龍觀塘偉業街 135 號特格中心 5 樓 A 室 )  
內容：敬拜、見證分享、啟發影片、信息回應、代禱  
講員：陳啟興牧師 ( 銀行同業福音團契總幹事 )

### 代禱事項



1. 香港正面對疫情的影響、社會的衝突和不穩，以至人心焦慮不安，求主憐憫施恩，醫治這地，並賜下從神而來的平安，讓信徒能依靠主有力量面對和實踐神的心意。
2. 繼續為「金融業 Alpha Anywhere Online」福音聚會祈禱，感謝主帶領有參加者願意決志信主，願主幫助初信的肢體在靈命上成長，也求聖靈親自引導其他慕道朋友的心願意認識主，此外，也記念電腦操作和網絡連繫妥當，以至聚會能暢順舉行，將一切榮耀歸予神。

## 新知舊聞

葉耀昌弟兄 (前恆生商務理財業務處高級執行副總裁、銀行團契董事)

### 難忘的促銷 - 皆大歡喜

今天「網上購物」大行其道，銀行也看準時機，大大推廣「網上理財」、「網上投資」、「網上促銷產品」，以便賺取更多的收入。回看從千禧年代起，一股強烈的銷售文化已影響著整個銀行界，而當時流行「面對面」、「主動上門」的促銷手法，那無堅不摧的銷售意識，簡直像是把所有前線同事的腦袋挖開，再植入其深處，怎樣也揮不走，很多同事縱然睡著也夢見銷售的過程而驚醒，各人也背負著這種沉重的壓力。

當時我在新界一間中型的分行任主管，職責是帶領同事努力銷售超越公司所訂的目標，那時的同事也十分團結和勤力，在銷售過程中人人奮勇，個個爭先，故一直以來成績尚好。

記得有一次公司舉行銷售「家居保險」比賽，以六個工作天為期，成功促銷最多個案為勝，收到這挑戰後，我們分行的促銷小組立即制定一系列的銷售計劃，除了在辦公時間向進入分行內的客戶推介產品外，最令人振奮的便是選定了位於分行附近的五棟大廈，進行地氈式逐家叩門推廣保險，我們分四組作探訪，周一至五每個晚上八時開始行動。

但首晚的經歷已教我們難忘，因為選中的大廈甚具歷史考究的價值，其狀況猶似電視片集「金宵大廈」的佈局，「趟」閘電梯、長走廊、昏暗的燈光、胡亂接駁的電線、地上不知那裏來未乾的水氹，還有的是突如其來夾雜着異味的怪風，我們好不容易才克服了這些惡劣環境，完成逐戶推介「家居保險計劃」工作，當然也有「摸門釘」和遭拒絕的，但那晚的努力總算沒有白費。結果六日努力的成果換來我們奪得這比賽冠軍。及後有幾位在這比賽期間買了家居保險的客戶，因大廈爆水管導致傢俬被水浸損毀，結果全部獲得賠償，皆大歡喜。

## 聖經睇真D



十二探子從迦南地抬了三大掛什麼果實呢？( 答案下期月訊分解 )

上期問題的答案：( 在出埃及記記載，以色列人住在埃及共多少年，  
才由摩西帶領離開？ )

430 年 ( 出 12:40 )



## 奉獻方法

- 支票：抬頭「銀行同業福音團契有限公司」或 Banking Evangelistic Fellowship Ltd.
  - 直接存款：匯豐銀行 458-070737-001 / 東亞銀行 015-514-10-59199-7 /  
東亞銀行 015-514-10-60518-1 (建堂奉獻專用戶口)
  - 轉數快：以銀行團契電郵地址作為收款識別碼：[befhk.org@gmail.com](mailto:befhk.org@gmail.com)
- 詳細財務狀況，請參閱[銀行團契網頁](http://www.befhk.org)

會址：九龍觀塘偉業街 135 號特格中心 5 樓 A 室 Flat A, 5/F., Takad Centre, 135 Wai Yip St., Kwun Tong, Kln.

電話：2332 4356

電郵：[befhk.org@gmail.com](mailto:befhk.org@gmail.com)

網址：[www.befhk.org](http://www.befhk.org)